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REFERAT FRA G ENERALFORSAMLI NG EN 2025 Frederi ksberg lokalforening

M@drehjalpen Frederiksberg Lokalforening, afholdt tirsdag den 17. februar 2026,

den irlige ordinere generalforsamling i butikken pi Rolighedsvej L8.

lndledningsvis si vi en video fra direktor Ninna Thomsen, som presenterede den

nye strategi som har fiet navnet: 'sterke familier, n6r livet er svert' med tre hoved

indsatsomrider. Strategien gelder 5 5r frem.

1. Valg af dirigent
Gerda Lange blev valgt som dirigent

2. Valg af referent og to stemmetellere
Anni Skov blev valgt som referent. Helle Thomsen blev valgt som stemmetaller.

3. Afleggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning
Formand, Birgitte Tajberg, fremlagde bestyrelsens Srsberetning til godkendelse. I sin

beretning fortalte formanden om foreningens mange aktiviteter og om butikkens
flotte arbejde. Bestyrelsens beretning blev godkendt med applaus.

4. Godkendelse af revideret irsregnskab
Kassereren gennemgik det af revisorerne p6 forh6nd godkendte 6rsregnskab.

Regnskabet fremviser igen i 5r flotte tal. Omsetningen i butikken udgjorde L.267.640

kr. og overskuddet fra butikkens drift 786.531 kr. Der har varet afviklet aktiviteter for
samlet 442.11,4 kr. Regnskabets samlede resultat udgar 402.133 kr.

5. Orientering om det kommende f,rs handleplan og budget
Formanden og kassereren fremlagde foreningens handleplan for 2026 og budgettet
for 2026 til orientering. Handleplanen er meget lig tidligere 6r. Det eneste nye i 2026

er opstart af Baby-Cafe.

5. Behandling af indkomne forslag

Der var ikke indkommet forslag.

7. Valg af formand for bestyrelsen

Som folge af en vedtegtsendring i 2025, blev formanden pi generalforsamlingen
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sidste dr i 2025, for f6rste gahg, valgt direkte p5 selve generalforsamlingen og ikke

f6rst pd det efterf6lgende konstituerende bestyrelsesmode. Valget af formand i 2025

pi generalforsamlingen var for 2 5r, uanset hvilken valgperioden formanden havde i

forvejen.

Formanden var siledes ikke p6 valg ved dette 6rs generalforsamling i 2025.

Formanden er pi valg pi generalforsamlingen i 2027 ,

8. Valg af 2 medlemmer af bestyrelsen for en to-irig periode

Pd volg pd generalforsamlingen i 2026 var:

Gerdo Longe (Onskede genvolg)

Annemorie Honsen (Onskede genvalg)

Til bestyrelsen valgtes i 2026, Gerda Lange og Annemarie Hansen

Bestyrelse bestir herudover af Annette @rts Hansen, Anni Skov, lnge-Lise Sckotz og

Marianne Jensen.

9. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen for en to-6rig periode

Pi valg i 2026 var Jette Halling (Onskede genvalg)

Som suppleant blev Jette Halling (gen)valgt. Herudover er Nauja Wiberg valgt som

suppleant til bestyrelsen.

10. Valg af revisorer
Foreningens nuverende revisorer Ulrich Carlsen og Michael Holkenfeldt blev

genvalgt

11. Eventuelt.
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Formandens be retni n g 2025

Nu er mit andet 6r som formand stut, og det er tid at gore status. Foruden de ting, vi pLejer at
foretage os, er der et par ting, vi har haft ekstra fokus pA r 2A25, nemLig renovering af vores
butik og indfsrseI af nyt kasseapparat.

Vi havde Lukket butikken et par uger og samtidig et 50 0/o udsatg op tit, s6 vifik renset tidt ud i

vores mange donationer. Dette er et af vores [uksusprobtemer, at vi modtager sd mange
donationer. Modrehjetpen har indg6et en aftate med Fotkekirkens Nodhjel.p, der afhenter
sekke med de varer, vi ikke kan setge. Vi har ogsd i tobet af 2025 indgdet en bil.tigere aftal,e om
renovation, s5 vi der sparer tidt. Konceptet i butikken er indfsrt med hjetp fra Birgit, som rejser
rundt i hete landet og sorger for, at udtrykket i butikkerne er ensartet. Nesten al,t tojet er
kommet pd bajter, hvitket er tidskrevende, men tager sig meget appetittigt ud. Vi fdr mange
komplimenter fra kunderne, der er gl.ade for at handte i vores tyse og ventige butik. Atte frivittige
og iser Marianne har trukket et stort les og haft det store overbl.ik. Krempe tak for det.

Kasseapparatet viste sig at vere noget nemmere at have med at gore end mange frygtede. Der
har veret tidt begynderfejt, og indimettem dukker der mystiske ting op, som vores dygtige
kasserer Annemarie f6r kigget pA og rettet op pe. Der er ogsd hjetp at hente hos lvan i

Hovedafdetingen, hvis det g6r hett gatt. K@mpe tak tit b6de Annemarie og lvan. PA sigt kan
man trakke onsket statistik ud $ tattene, det har vi ikke brugt sA meget endnu.

Hver weekend kommer Joan, og hun tager toj vek, som har hengt i 5 uger. Hun gar nye bojLer

ktar med den kommende uges farve, ogsS kempe tak til Joan for denne indsats. Vi har mere
6bent om lordagen, hvitket fol,k efterhdnden har fundet ud af, og ud over en fin omsetning
modtagerviogsd mange donationer om tordagen.

Et nyt tittag, som vi arbejder p5 at fA op at kore er Babycaf6, som vi skat have tit at ksre i

Domus Vista. Der er et par frivittige Ctara og Maja, som har vist interesse, de sidder i et udvatg,
hvor ogsd Marianne og jeg er med for at fotge projektet pA vej.

Vi ndede en oms&tning pA 1,267 mitt. I 2025, knap vores mdl.setning pe 1 ,3, men det ndr vi i

2026.

Vi har afhotdt mange gode ogvetbesogte aktiviteter i6rets tsb. Vi havde en fantastiskveU.ykket
tur tit Ribe, og dette 5rs sommerQdftugt er i stobeskeen. lgen i 6r havde vi et fint samarbejde
med Frb. Centeret om snsketreet med Anni i spidsen, og vi havde et par dejtige dage op til, jul.,

hvor brugerne hentede gavekort og gaver her i butikken og hete bestyretsen dettog i

uddetingen.
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Mht brugere afgavvi atte med bopret p5 Vesterbro til den ny6bnede Vesterbro tokal.afdeting. Vi

har nu aftal,t med Jakob fra Hovedafdetingen, at vi overtager postnummer Vatby, s5 det treder
i kraft, ndr vi har modtaget adresserne her efter generaLforsamtingen.

Tit attersidst vit jeg rette en kampe tak tit atte frivittige for det enorme arbejde, de tagger her i

butikken hver uge eret rundt. Uden jer og atte donationerne og ikke mindst de handtende,
havde vi ikke penge tiL at uddete hjetpende hander og fsdsets- og idretshjetp tit trengte
famitier p6 Frederiksberg, Vantose og snart Vatby. En stor tak tit aLte i bestyretsen, som ogsd

samlet og hver for sig bidrager med mere end man kunne forvente. Jeg ser ind i et 61 2026 med
futd fortrsstning tit det fortsatte gode samarbejde.

Formand Gitte Tojberg


